

Жюран и сцена. —
1994 — 7 — 14 июля
(№ 26), — с. 13.

Ален Делон продолжает пополнять свою семью: недавно его жена Розали Делон — манекенщица и фотомодел ь — родила третьего ребенка — и опять мальчика, как в предыдущий раз. «Я всегда был плодовит, — заявил самый красивый мужчина французского кинематографа последних 30 лет, в интервью журналу «Пари-матч», — я имею ввиду не только детей, но и роли». По мнению того же журнала «Пари-матч» французская кинематографическая общественность сдержанно относится к «проделкам» известного актера, возраст которого заметно приблизился к шестидесяти годам, однако Делон вполне справедливо считает, что дела его семье — это дела его семьи.